

Empresarios Crearán Frente Agropecuario

Dirigentes del sector agropecuario se encuentran trabajando en la formación de un nuevo frente cuyo objetivo

será entablar una oposición franca y sincera a los "cambios estructurales" que se dieron en 1979 y que tanto daño es-

tán haciendo a los salvadoreños.

Los organizadores del movimiento dijeron a EL DIARIO DE HOY, que desde hace un mes varios verdaderos dirigentes gremiales comenzaron a reunirse

para cambiar impresiones sobre la necesidad de crear un solo frente, conscientes de la crítica situación nacional.

El frente pretende plantear a las fuerzas

—Favor pase a la página 39.

Consulado de Los Angeles Trae Ayuda a Damnificados

Más de 75 mil dólares ha recaudado el Consulado General de El Salvador en Los Angeles, California, destinados a ayudar a los damnificados del terremoto del diez de octubre.

La titular de dicha misión consular, la Lic. Ana Margoth Méndez, informa que el dinero ha sido canalizado ya por medio de entidades de servicio, una de ellas la American Red Cross, Capítulo de El Salvador a la cual se le entregó 50 mil dólares.

Esta última entidad se comprometió en el acto público de entrega, ante los medios informativos locales, a hacer

—Favor pase a la página 27.



Lic. Ana Margoth Méndez, Cónsul General de El Salvador en Los Angeles.

Comisiones Definen al Agricultor en Pequeño

En cumplimiento al Artículo 105 de la Constitución, dos comisiones legislativas definieron a los agricultores en pequeño como las personas que trabajan por su

cuenta la tierra rústica comprendida en las extensiones de siete a treinta y cinco hectáreas.

Las comisiones de Le-
—Favor pase a la página 35.

El Apoyo de la OEA Busca El Salvador

En la XVI Asamblea General Ordinaria de la OEA, que se celebra actualmente en Guatemala, se considerará un proyecto de resolución en el cual se expresa la

solidaridad y apoyo al pueblo y Gobierno de El Salvador, por parte de los países del hemisferio.

El proyecto de resolución
—Favor pase a la página 11.



COLOCAN ULTIMAS LAMPARAS. Las últimas lámparas que envía a instalar CAESS como compañía privada, son colocadas por trabajadores. La empresa proveedora de alumbrado pasa desde el sábado a manos estatizantes de CEL.

Gobierno Incautará Empresas Eléctricas

A pesar de las protestas y advertencias que han hecho todos los sectores vivos del país, el régimen duartista procederá a disolver las so-

ciudades que actualmente son dueñas de la distribución de energía eléctrica, para entregar el manejo de las mis-

—Favor pase a la página 34.

BBDO Potencia Mundial de Publicidad en C.A.

El nuevo super Holding de la publicidad BBDO sentará bases en el área centroamericana, con una facturación a nivel mundial de cinco

mil millones de dólares entre todas sus agencias y empresas colaterales.

BBDO cuenta con la biblioteca de publicidad
—Favor pase a la página 39.

López Cerón Insiste que Gastó los 20 Millones

El Ministro de Obras Públicas, Ing. Luis López Cerón, dijo a EL DIARIO DE HOY, que en los veinte días que siguieron al sismo del 10

de octubre, el MOP efectivamente gastó 20 millones de colones, pero que esta cifra tiene una

—Favor pase a la página 35.



GRUPO MAQUILERO. William W. Sandoval (Izq.) y Ricardo Amaya han formado el primer "Grupo Maquilero Salvadoreño."

Grupo Maquilero Exhorta a Exportar a los EE.UU.

La posibilidad inmediata de utilizar la capacidad ociosa instalada del sector de la confección a niveles medio y pequeño en la producción exportable, ha sido planteada a centenares de propietarios de talleres y pequeñas empresas por un grupo de empresarios privados que, con asistencia técnica y financiamiento de la AID, han comenzado a maquilar vestuario para el mercado norteamericano.

Así lo afirma el Lic. William Sandoval, asesor en comercio internacional para gremiales del sector privado y especializado en la actividad maquilera, al señalar que existe una respuesta positiva por parte del sector para dedicarse a la exportación.

Con excepción de unas dos empresas grandes, el resto de pequeñas industrias confeccionadoras de ropa les había sido prácticamente imposible llegar a los mercados americanos, porque nunca tuvieron la capacidad individual para cumplir con los contratistas, agrega.

A lo sumo, dice el Lic. Sandoval, habían conseguido un subcontrato de alguna empresa pero no habían exportado porque los comerciantes

—Favor pase a la página 57.

Finca El Espino está a Punto de Desaparecer

La finca El Espino, ubicada entre San Salvador y La Libertad, donde en años anteriores centenares de trabajadores hacían largas filas para ser contratados en las cortas de café, está condenada a desaparecer, debido a la precipitada decisión del Gobierno de construir allí dependencias de 4 ministerios.

El lugar que aún presenta las características de las haciendas tradicionales, se encuentra ahora casi deshabitado y aunque permanecen ciertos rasgos de su elemental infraestructura económica, tales como

la tienda, los sitios de pesaje, los portales donde se asentaban a los colonos, está actualmente casi deshabitado.

Una vecina de la localidad relata que los sábados y domingos llegaban camiones a los parques de Santa Tecla a recoger a los cortadores que acababan de arribar en buses de diversas partes de la República. Los vendedores ambulantes, los pequeños comercios y el mercado

popular de la localidad, así como los almacenes, se encontraban siempre repletos de cortadores, con dinero en los bolsillos, que alegremente gastaban en comida, ropa y golosinas para sus hijos.

Ahora, según lo afirman comerciantes de los alrededores, las ventas no son tan voluminosas como antes. Una pequeña tienda, inserta en

—Favor pase a la página 37.



TIENDA. En esta pequeña tienda les fian durante el año a los colonos, esperanzados en el dinero que ganarán en las cortas. En El Espino aún no se han iniciado las cortas.

Fijan Salario Mínimo para el Campo

Se mantienen vigentes las tarifas de salario mínimo en la recolección de las cosechas de café, caña de azúcar y del algodón, que ya se iniciaron en todo el país, informa el Consejo Nacional del Salario Mínimo, integrado por representantes del gobierno, empresa privada y trabajadores.

También dijeron que se mantiene vigente el decreto legislativo No. 244 del 25 de setiembre de 1979, que establece la prestación alimenticia para las personas que trabajan en el campo en labores propias de la agricultura, ganadería

—Favor pase a la página 34.

¡Ultima Hora...!

—Favor pase a la página 59.